

Міністерство
закордонних справ
України

Михайлівська площа, 1
м. Київ, 01018, Україна

(044) 238 17 48, (044) 238 18 88 (fax), zsmfa@mfa.gov.ua, Код ЄДРПОУ 00026620



Ministry
of Foreign Affairs
of Ukraine

1 Mykhailivska Square
Kyiv, 01018, Ukraine

mfa.gov.ua

Громадянину України
Василю Вікторовичу Слесаренку

[request-124077-
829b3904@dostup.org.ua](mailto:request-124077-829b3904@dostup.org.ua)

Щодо відповіді на звернення

Шановний Василю Вікторовичу,

Дякуємо за Ваше звернення та сталий інтерес до проблематики євроатлантичної інтеграції України. У відповідь на Ваше звернення хотіли б зазначити таке.

Україна високо цінує дружні відносини з Китаєм, які мають глибоке історичне коріння. Китай визнав незалежність України 27 грудня 1991 року. Дипломатичні відносини встановлено 4 січня 1992 року.

Основними двосторонніми документами є Спільне комюніке між Україною та Китайською Народною Республікою про встановлення дипломатичних відносин та Меморандум про взаєморозуміння до Комюніке про встановлення дипвідносин, а також Спільна декларація про встановлення і розвиток відносин стратегічного партнерства між Україною та Китайською Народною Республікою. Сьогодні Україна прагне і далі зміцнювати відносини стратегічного партнерства з КНР.

Україна також зацікавлена у розвитку дружніх та добросусідських відносин з Угорщиною та налаштована спільно шукати взаємоприйнятні рішення для врегулювання питань, щодо яких маємо різні погляди.

Попри наявність певних проблемних питань у двосторонніх відносинах між нашими країнами, Угорщина підтримує суверенітет та територіальну цілісність України, засудила повномасштабне російське вторгнення, у тому числі у низці ініційованих Україною резолюцій ООН, ПАРЕ та інших провідних міжнародних організацій, підтримала Формулу миру та ініціативу «Зерно з України» Президента України, утрималась від блокування історичного рішення Європейської Ради про початок передвступних переговорів України з ЄС, підтримала усі 13 пакетів санкцій ЄС проти РФ, приєдналася до Коаліції НАТО з розмінування України. Водночас, на сьогодні Угорщина не підтримує пропозицію щодо запровадження санкцій проти російського енергетичного сектору.

Крім того, на сьогодні, понад 38 тисяч громадян України отримали тимчасовий захист в Угорщині.

З початку повномасштабного вторгнення РФ незмінною лишається позиція Угорщини щодо непостачання Україні зброї та заборони її транзиту своєю територією. Водночас, від Міністерства оборони Угорщини було отримано медичні засоби, зимову військову форму одягу та паливо. Також Угорщина здійснює лікування поранених українських військових та підготовку українських військових медиків.



ДОКУМЕНТ СЕД МЗС АСКОД

Підписувач Бохонська Ольга Володимирівна
Сертифікат 30703531AC072D0C04000000B2720900B8D11B00
Дійсний з 17.01.2024 0:00:00 по 16.01.2026 23:59:59



МЗС
311/19-091-38491 від 19.03.2024

29.01.2024 відбувся робочий візит Міністра зовнішньої економіки і закордонних справ Угорщини Петера Сійярто до України (м.Ужгород) та переговори з Керівником Офісу Президента Андрієм Єрмаком та Міністром закордонних справ Дмитром Кулебою. Ключовою темою було питання забезпечення освітніх та культурних потреб угорської національної меншини України. У цьому зв'язку, було наголошено на виконанні українською стороною рекомендацій Європейської Комісії в частині забезпечення прав національних меншин та висловлено готовність до вирішення з угорською стороною на двосторонньому рівні технічних аспектів, які потребують врегулювання. Угорською стороною позитивно оцінено ухвалення Верховною Радою України 08.12.2023 законодавчих змін у сфері нацменшин.

Перспективи набуття Україною членства в НАТО перебувають виключно у площині взаємодії між нашою державою і НАТО, і жодна третя сторона не має впливу у цьому діалозі. Незворотність євроатлантичного курсу України закладена в основний закон нашої держави – Конституцію України. Верховна Рада, Президент та Кабінет Міністрів України забезпечують реалізацію стратегічного курсу нашої держави на набуття повноправного членства в НАТО.

Однак рішення про приєднання України до НАТО ухвалюватимуть виключно держави-члени цієї Організації. При цьому, усі рішення в НАТО ухвалюються державами-членами Альянсу на основі консенсусу.

У контактах з державами-членами Альянсу українська сторона наголошує, що в інтересах євроатлантичної безпеки доцільно обговорювати шляхи пришвидшення перемоги України та набуття нею повноправного членства в НАТО.

З повагою

**В.о. Директора
Департаменту ЄС і НАТО**

Ольга БОХОНСЬКА